



RUDAR

LIST RUVJ "BANOVIĆ" / DECEMBAR 2018 / BROJ 68 / BESPLATAN PRIMJERAK

SRETNNO

u novoj 2019. godini!!!

POVODOM 21. DECEMBRA DANA RUDARA BiH



**ODRŽANA SVEČANA SJEDNICA
UPRAVE I NADZORNOG
ODBORA DRUŠTVA**

LAUREATI 2018. GODINE



**NAGRAĐENA 72
ZAPOSLENIKA RUDNIKA**

SVEČANI ISPRAČAJ



**PENZIONISANA
124 RADNIKA**

PROIZVODNJA UGLJA I OTKRIVKE



**ISPUNJENI
GODIŠNJI PLANOVI**

21. decembar DAN RUDARA BiH

SVEČANA SJEDNICA UPRAVE I NADZORNOG ODBORA DRUŠTVA

ČERGIĆ: „ZA NAMA JE 15 GODINA USPIJEŠNOG POSLOVANJA“



Povodom Dana rudara u prepunoj Pozorišnoj Sali Radničkog doma 21. decembra održana je svečana sjednica Uprave i Nadzornog odbora rudnika „Banovići“. Prije početka sjednice, u znak poštovanja i prisjećanja na one koji su za državu BiH dali živote, na Centralno spomeni obilježje šehidima i poginulim borcima položeno je cvijeće i odana počast.



Cvijeće na spomeni obilježje položio je predsjednik Sindikalne organizacije RMU "Banovići" d.d. Banovići i poslanik u Predstavničkom domu Parlamentarne Skupštine BiH dr. Mirsad Kukić sa delegacijom Sindikalne organizacije Rudnika, zatim direktor rudnika „Banovići“ dr. Manever Čeragić, zastupnici u Predstavničkom domu Parlamenta FBiH Elzina Pirić i Safer Demirović, pomoćnik ministra za energetiku, industriju i rudarstvo Amir Halilčević, izvršni direktor za proizvodnju EP BiH dr. Nevad Banović, premijer Vlaske TK Isaković Suljkanović sa ministrima, načelnik općine Banovići Midhat Husić. Pored navedenih sjednici je prisustvovao i predsjedavajući Skupštine TK Senad Alić, zastupnici u Kantonalnoj Skupštini TK, vijećnici Općinskog vijeća Banovići, te pripadnici zakonodavne i izvršne vlasti na svim nivoima u BiH, predstavnici privrednog, sportskog i kulturnog života općine Banovići, TK, Federacije i države BiH.



Nakon polaganja cvijeća svečana sjednica počela je intoniranjem himne BiH i prosjećanjem na sve poginule rudare, šohide i poginule borce nakon čega je prisutnima predstavljen promotivni film, odnosno rezime poslovanja rudnika „Banovići“ za 2018. godinu.

Sve okupljene pozdravio je direktor rudnika dr. Munever Čerčić, koji je u kratkoj govoru istakao da je 2018. poslovna godina za rudnik „Banovići“ bila izuzetno uspješna.



Prisutne je upoznao i sa ostvarenim rezultatima u 2018. godini, te naveo da će do kraja godine plan proizvodnje uglja i otkrivanje biti realizovani, odnosno proizvodnja uglja ići će preko 1.616.704 tona, dok će realizacija otkrivanja premašiti 11,5 miliona metara kubnih čvrste mase. Prema njegovim riječima ovakvi proizvodni rezultati neizostavno za sobom povlače i dobre finansijske ishode, te će Rudnik ova godinu završiti sa dobiti preko 2 miliona KM i tako produžiti kontinuitet uspješnog poslovanja.

- Rudnik „Banovići“ već pemaest godina, bez izuzetka, posluje pozitivno. Iako su se smjenjivala dobra i loša proizvodna stanja uspjeli smo uz podržavanje i solidarnost svih zaposlenih pronaći najbolja rješenja. Da smo došli do najboljih rješenja i ispravnih odluka govori i činjenica da su u pomenutom periodu ostvareni svi pozitivni rezultati, te ukupna dobit u iznosu preko 49 miliona KM. U narednu 2019. godinu krenut ćemo sa još većim ambicijama, - naveo je gospodin Čerčić.

Naglasio je da je u ovoj godini izvršen i prijem novih rudnika, te da će od januara 2019. godine Rudnik brojati preko 3.000 zaposlenika. Prosjek plata banovićkih rudara ove godine veći je za 11%, a ukupna primanja, uključujući topli obrok i regres, iznose oko 1.445 KM što je dodatno popravilo standard rudara, kojima je ove godine isplaćena trinaesta plata.

Na kraju obračanja svim rudarima je čestitao Dan rudara, s naglaskom na rudare banovićkog rudnika, te naveo da je ovo praznik koji obilježava cijela Općina

zbog činjenice da ovdje od rudarstva danas živi tri hiljade porodica.

Prilikom javno upute čestitke rudarima iskoristili su premijer Vlade TK Jakub Suljkanović i načelnik općine Banovići Madhat Hasić, kao i predsjednik Sindikalne organizacije RMU „Banovići“ d.d. Banovići Zijad Lačić. Čestitke su uputili i menadžmentu Rudnika na izvanredno ostvarenim poslovnim rezultatima u teškoj godini.

Svi uspjesi Rudnika primjer su dobre saradnje rudara, menadžmenta i Sindikalne organizacije Rudnika, te je teško bilo izdvojiti pojedince. Ipak, kako tradicija nalaže i ove godine odabrani su i nagrađeni najzaslužniji zaposlenici. Za njih 72, na svečanoj sjednici uručene su nagrade i priznanja.



Posebno priznanje Uprava Društva ove godine dodijelila je i svojim poslovnim partnerima. „Povelju u poslovnoj i tehničkoj saradnji“ dobile su firme: JP „Elektroprivreda BiH“ d.d. Sarajevo, Alomina d.o.o. Zyrnik i „Sisecam Soda Lukavac“ d.o.o. Lukavac.



Nakon dodjele priznanja i kulturno-zabavnog programa druženje sa gostima nastavljeno je uz koktel u bolu Radničkog doma.

Dan rudara u ovom gradu obilježen je nizom višednevnih prigodnih manifestacija, organizovani su zborovi rudnika, sportska takmičenja, svečani ispračaj penzionera, veče KUD-a i sevdaha, veče izvorne muzike, te rudarska zabava. Spektakularnim vatrometom stavljena je tačka na ovogodišnju proslavu Dina rudara u Banovićima.

PROIZVODNJA UGLJA I OTKRIVKE

PRVI PUT U POSLIJERATNOM PERIODU PROIZVODNJA UGLJA PREĆI ĆE 1.600.000 TONA



Prema ovogodišnjim poslovnim izvještajima rudnik „Banovići“ mogao bi prvi put nakon više od dvadeset godina ostvariti proizvodnju iznad 1.600.000 tona separisanog uglja. Posle blagog pada proizvodnje uglja u prvom dijelu godine, zadnjih mjeseci došlo je do stabilizacije i znatnog povećanja što se odrazilo i na poslovno - finansijski rezultat.

U mjesecu oktobru površinski kopovi Rudnika proizveli su 128.500,4 tona separisanog uglja, dok je iz jame iskopano 46.098,3 tona. Ukupno je separisano 174.598,7 tona, što je za 10,82% više nego što je bilo planirano. Sve proizvedene količine uredno su i plasirane. Najviše uglja, 10% preko plana, plasirano je u Termoelektranu Tuzla toplotne vrijednosti 1.657.714,91 GJ, koja je za 26,28% veća u odnosu na plan.

Uperedo sa rastom proizvodnje uglja rasla je i proizvodnja otkrivke, odnosno realizovano je 1.011.835 kubika čvrste mase i ostvaren prebačaj za čak 13,37%. Izrada pripremnih prostorija u jami tokom oktobra zabilježila je najveći procenat prebačaja plana. Naime, izrađeno je 267 metara pripremnih prostorija što je 200,75% u odnosu na plan.



Ovakvi mjesečni rezultati neminovno su doveli do velikog odstupanja između ukupnih prihoda i ukupnih rashoda ostvarenih u oktobru. Razlika od 4.382.645 KM išla je u korist prihoda, na osnovu čega je iskazan pozitivan finansijski rezultat koji je doveo do



ostvarenja pozitivnog poslovanja i na kumulativnom nivou za deset mjeseci u iznosu od 1.749.728 KM. Rad u Rudniku u toku mjeseca novembra, pored nižih temperatura i povećane magle na kopovima, odvijao se ustaljenom dinamikom. Proizvodnja uglja prebačena je za 5,83%, odnosno na kopovima Rudnika proizvedeno je 108.271,2 tone, dok je iz jame iskopano 47.237,7 tona što je više u odnosu na prethodni mjesec.

Proizvodnja otkrivke u novembra ostvarena je 117,35% u odnosu na plan, odnosno realizovano je 983.600 metara kubnih čvrste mase. Ovakvim rezultatima sustignut je i prebačen godišnji plan proizvodnje otkrivke.

Prema riječima izvršnog direktora za tehničke poslove dr. Ibrahima Lapandića u decembru je nastavljena dobra proizvodnja i otprema uglja prema termoelektranama i drugim potrošačima. Za dvadeset i tri dana mjeseca decembra proizvedeno je 101.046 tona separisanog uglja i realizovano oko 559.950 metara kubnih otkrivke.

Sumirajući rezultate od januara do decembra ove godine primjetan je rast na proizvodnji otkrivke i na proizvodnji uglja. Očekuje se prebačaj otkrivke u odnosu na godišnji plan, dok će proizvodnja uglja biti ostvarena neznatno ispod plana. Razlog tome je što se planovi za 2018. godinu proizvodnja uglja povećala za 100.000 tona.

Dobri finansijski rezultati, ostvarena iznadplanska proizvodnja otkrivke i proizvodnja uglja u planiranim okvirima najbolja je moguća opcija za rudarsko preduzeće, uzme li se u obzir da je otkrivka najveći trošak u Rudniku nakon plata radnika.

Na izvještaj o poslovanju Rudnika za deset mjeseci tekuće godine na jednoj od sjednica Nadzornog odbora svoj komentar dao je i predsjednik Nadzornog odbora mr. Emin Haračić.

- Ono što je interesantno kada je ovo preduzeće u pitanju jeste činjenica da su svi pokazatelji učinika pozitivni i veći nego u prethodnoj godini, a svi troškovi značajno smanjeni. To je vanjski rezultat koji je rijetkost i koji je vrijedan svake pažnje. – kazao je Haračić.

Stalnim praćenjem i analizom kretanja troškovi su se sveli u realne okvire. Posebno je isaknuto smanjenje troškova za naftu, eksploziv, rudno drvo, žičano pletivo i folculant. Njihovim upravljanjem uticalo se na ostvarenje boljeg finansijskog rezultata. Bitno je napomenuti da je uprkos smanjenju troškova realizacija otkrivke konstantno bila u poenstu.

Navedeni poslovni rezultati Rudniku su osigurali zadržavanje leaderske pozicije na prostoru BiH u proizvodnji uglja i učešća u proizvodnji električne energije u termoelektranama.

OSIGURAN PLASMAN UGLJA RUDNIKA „BANOVIĆI“ ZA 2019. GODINU

Rudnik „Banovići“ je sa JP „Elektroprivreda BiH“ d.d. Sarajevo potpisao Ugovor o plasmanu uglja za 2019. godinu u iznosu oko 1.050.000 do 1.100.000 tona. Nedavno je potpisao i ugovor o isporuci 200 do 240 tona separisanog uglja za 2019. godinu sa jednim od najznačajnijih kupaca banovičkog uglja firmom „Alumina“ d.o.o. Zvornik.

Ugovor o isporuci 120 hiljada tona uglja rudnik „Banovići“ potpisao je i sa „Sodam Siseam Lukavac“ d.o.o. Lukavac, a očekuje se i potpisivanje ugovora o plasmanu 70 hiljada tona uglja beogradskoj kompaniji.



„SEPARACIJA“

ZAHVALJUJUĆI DOBROJ ORGANIZACIJI I ODRŽAVANJU POSTROJENJA GODINA PROTEKLA BEZ VEĆIH ZASTOJA

Tekuća godina na Separaciji prošla je bez većih proizvodnih i tehnoloških problema. Proizvodnja uglja kretala se u okvirima planirane, a posljednji kvartal u godini bio je izuzetno produktivan. U oktobru je separirano 175.000 tona, a novembra 155.900 tona, dok se u mjesecu decembru očekuje nešto manja proizvodnja u odnosu na planirani s obzirom na vremenske prilike.

Razlog dobrih proizvodnih rezultata jeste konstantno praćenje i intervencije na svim „kritičnim tačkama“ pogona, zbog čega nisu zabilježeni dugotrajni zastoji što je bio slučaj proteklih godina. Ranije uistinski problemi na drobilničnom postrojenju rovnog uglja riješeni su ugradnjom elektromotornih pogona sa frekventnim upravljanjem, a otklonjen je i problem nedostatka duvaljki nabavkom i ugradnjom novih.



U posljednje tri godine na Separaciji je posebna pažnja posvećena zamjeni ošteđenih i dotrajalih tečnih cijevovoda, je konstantno vodeno računa o čistoći pogona i prilaznih puteva oko Separacije.

Tokom cijele godine vodeno je računa i o ekološkom aspektu i nastojali su se osigurati što povoljniji uslovi. Radilo se na racionalizaciji potrošnje industrijske vode iz rijeke Oskove, gdje je ugradnjom plovaka u bazenu smanjena potrošnja vode sa ranijih 1,3 miliona kubika na 400.000 kubika industrijske vode i održan optimalan bilans voda u tehnološkom procesu.

Kako je najavljeno od tehničkih lica sa Separacije, poučeni dosadašnjim iskustvom, preventivne intervencije na postrojenjima biće nastavljene i u narednom periodu.

U slijedećoj godini planira se ugradnja mašine taložnice za krapne klase koja je srce Separacije i koja



bi se - po procjenama trebala ugraditi početkom drugog kvartala slijedeće godine, s obzirom da je u tom periodu manja potražnja asotsimna kocke. To će biti veliki plus jer će dodatno ojačati proizvodni sistem i omogućiti nesmetano funkcionisanje tehnološkog procesa. Da je kupovina nove mašine taložnice isplativa investicija pokazalo se još 2011. godine kada je nabavljena mašina za sitne klase koja već sedam godina radi bez zastoja, sa dobrim pokazateljima čišćenja uglja.

Tokom naredne godine u ovu organizacionu jedinicu stići će i dvije mlinovarne mašine za čišćenje, a završen je i ugovor za nabavku četiri nova transformatora naponski nivo 1000/400 V na ulazu u Separaciju. Planirana je ugradnja sistema prohalera na subom odsijavanju s ciljem smanjenja emisije prašine na presnim mjestima.

Za narednu 2019. godinu planirana su značajna investiciona ulaganja koja će omogućiti podizanje proizvodnje te povećati pouzdanost postrojenja u tehnološkom procesu, a između ostalog planirana je i nabavka elektromagnetskog odvajala za transporteri GT-134, rezonantno silo 139 za sulum odsijavanju, cikloni za hidrociklonsku bateriju, centrifugalne pumpe te kompresora na zračno hlađenje ulja kojim bi zamijenili dosadašnje vodeno hlađenje. To će napraviti određene štedje u potrošnji industrijske vode.



LAUREATI 2018. GODINE

21. decembar DAN RUDARA EIH

NAGRAĐENA 72 ZAPOSLENIKA RUDNIKA



U sklopu svečane sjednice Uprave i Nadzornog odbora rudnika „Banovići“ povodom prslave Dana rudara i ove godine uručene su prestižne nagrade najzaslužnijim članovima Društva, kao i nagrade za doprinos u radu. Dodijeljeno je ukupno 9 plaketa „Zaslužni član Društva“, te 63 plakete „Za doprinos u radu“.

Laureati specijalnih nagrada „Zaslužni član Društva“ su „Površinske eksploatacije uglja“ su: Hajdar Gurić, Ibrahim Lisičić i Hazim Mujkić.

Iz „Podzemne eksploatacije uglja“ ovu nagradu dobili su: Sead Avdić, Adin Delić i Hasan Sejdinović.

Plaketu „Zaslužni član Društva“ su „Separacije“ dobio je Muhamed Derzić, a iz „Željezničkog transporta“ Sead Mandalović, dok je Plaketu iz „Direkcije“ dobio Mehmed Hasanović.

Dobitnicima Plakete „Zaslužni član Društva“ pripala je nagrada u iznosu od 1.000 KM.

Plakete za doprinos u radu su „Površinske eksploatacije uglja“ dobili su: Softić (Osman) Mirnes, Lisičić (Mustafa) Ibrahim, Banović (Fejzo) Bećir, Nurković (Ahmet) Fikret, Berbić (Omer) Fadil, Šehić (Ešref) Izet, Mujkić (Emin) Hajrudin, Čamdžić (Bećir) Munever, Handžić (Mehmed) Ahmet, Derzić (Alija) Mehmed (Postumno), Šehić (Omer) Salih, Kurtić (Hasan) Zikret, Hasanbegović (Ramiz) Haris, Mešanović (Mehmed) Hasan, Kožuljević (Niko) Branislav, Brigić (Abdulah) Zijad, Aljić (Safet) Rizah, Sejdinović (Began) Efad, Smajlović (Šahbaz) Pakaga i Šahbazović (Safet) Safet.



Nagrade za doprinos u radu iz „Podzemne eksploatacije uglja“ dobili su: Dostović (Šaban) Admir, Hasić (Ibrahim) Neilžad, Avdagić (Nuraga) Admir, Pirić (Ešef) Damir, Okačić (Began) Nedžad, Demirović (Mehmed) Edin, Bekić (Ibrahim) Asmir, Bojčić (Osman) Pašun, Čerčić (Mujo) Kasim i Mešanović (Sinan) Jasmin.

Iz „Separacije“ za doprinos u radu nagrađeni su: Gurić (Muhamed) Mersan, Bećarević (Alija) Dermo, Lapandić (Uzair) Mirsad, Suljić (Uzair) Ramiz, Fazlić (Halil) Ševket, Efendić (Mustafa) Samir, Đurković (Osman) Izet, Kukić (Halil) Jasmin, Suletović (Ahmo) Saćir, Alimanović (Pašaga) Salko i Nukić (Omer) Senad.

Dobitnici Plakete za doprinos u radu iz pogona „Željeznički transport“ su: Smajlović Mirsad, Mujić Alija, Ramiz Mehmed, Lapandić Muhamed, Dostović Mehmed, Korošec Ivica, Brigić Nezira i Todorović Aco.

Plaketu za doprinos u radu iz pogona „Standard i usluge“ dobili su: Hidžić Dika, Poljić Fatima, Zejnilović Mehmedalija, Berbić Rahman i Numanović Sead.

Svoje nagrade za doprinos u radu dobili su i zaposlenici „Direkcije“, i to: Modrić (Adem) Kasim, Suletović (Redžid) Halim, Kavaz (Mahmut) Mithat, Lukić (Cvijan) Milenko, Gurić (Alija) Ifeta, Halilović (Ibrahim) Nezira, Musaselović (Salko) Mirsada, Lapandić (Redžo) Rasim i Kukić (Bego) Zineta.

Dobitnici plakete „Za doprinos u radu“ nagrađeni su i novčanom nagradom u iznosu od 500 KM.



TRADICIJA SE NASTAVLJA

21. decembar DAN RUDARA BiH

SVEČANO ISPRAĆENA 124 PENZIONERA RUDNIKA



Rudnik „Banovići“ svake godine u mjesecu decembru svečano i dostojanstveno ispraća svoje zaposlenike u zasluženu penziju. Ove godine upriličen je ispraćaj za 124 dojučerašnja radnika ovog kolektiva koji su pravo na penziju stekli u 2018. godini. Prijem pensionera organizovan je u prostorijama Rudničkog doma uz ručak, ugodno druženje i muziku.

Na zajedničkoj svečanosti uručeni su tradicionalni pokloni, ručni sat sa posvetom i rudarski štap, mali znak pažnje za novopečene pensionere koji će ih sjećati na vrijeme provedeno u Rudniku.

Događaju su prisustvovali i predstavnici Rudnika u čije ime se obratio predsjednik Komisije za ispraćaj pensionera, Emir Rahmanović. Bivšim zaposlenicima se zahvalio za nesebičan trud i napor koji su tokom svog radnog vijeka dali radeći čusno i pošteno svoj posao.

Ovo je znak zahvalnosti za napor i rad koji ste uložili tokom svih ovih godina. Zahvaljujemo se što ste nesebično dali sve svoje sposobnosti i godine života za uspješan rad ovog Rudnika i tako stvorili jaku firmu prepoznatljivog brenda i izvrsnih poslovnih rezultata. Nadamo se da ćete uživati u svakom penzionerskom danu koji je pred vama. - kazao je Rahmanović.



Bajro Rizvić svoj radni vijek počeo je, ali i završio u jami „Omazići“. Kako kaže, bilo je dana kada nije bilo lako, ali nije lako ni sada, još uvijek mu nedostaje radna obaveza i druženje. Smatra da je rudarsku solidarnost u jami teško objasniti nekome ko nije imao priliku da radi

pod zemljom sa grupom ljudi koji u potpunosti zavise jedan od drugog.

Rudarski hljeb jeste sa sedam kora, jer je stvarno teško raditi u jami posebno kada kreneš niz traku i ostavljaš sve svoje ne zjajući šta te očekuje. Međutim, danas je stanje dobro. Unaprijedili su proizvodnju i mehanizovali rad tako da je puno lakše. Teško mi je bilo krenuti iz Rudnika i ostaviti svoje komorate, i dan danas mi je teško. - rekao je Bajro.



Kao stipendista Rudnika Zijad Hasaković počeo je raditi vrlo mlad. Radio je na administrativnim poslovima, poslovima zaštite na radu, a kraj radnog vijeka dočekao na Površinskoj eksploataciji uglja kao radnik na transportnom sistemu. Kaže da se ne može požaliti na godine provedene u Rudniku.

Nismo imali problema svih 40 godina, posao je išao dobro, ali i ono što je za nas radnike jako bitno, isplata plata i regressa. S jedne strane čovjeku je drago što je to završio i okončao i što će se moći posvetiti nečemu drugom. A sa druge strane postoji neka žal za prošlim vremenom i događajima koji su se smjenjivali kroz radni vijek. - kazao je Hasaković.



21. decembar DAN RUDARA BIH



Svoju odgovornu ulogu poslovođe na Površinskoj eksploataciji uglja Šefik Mujkić ove godine prepustio je mlađim generacijama. Svih 17 godina u toj ulozi, kako kaže, proteklo je bez problema.

- Najveći moj uspjeh je što sa se poslovi svih ovih godina odvijali bez poteškoća i po planu. Dobro se slagalo i sa radnicima i sa šefovima. Za 40 godina radnog staža bilo je mnogo dešavanja i anegdota koje ću pamtiti. Zato danas zbog svih nas koji smo gradili i zbog onih koji će nastaviti graditi tamo gdje smo mi stali želim da uputim iskrenu zahvalnost menadžmentu Rudnika koji dugi niz godina uspješno vodi ovo preduzeće. - rekao je Šefik.

Tokom cijelog događaja bila je prisutna bura emocija, sreća i radost na licima penzionera, ali i žal za lijepim danima provedenim sa kolegama. A ono što im je od danas zajedničko i najvažnije jeste da zaradna penziju koriste što duže.



FOND SOLIDARNOSTI RADNIKA RUDNIKA „BANOVIĆI“

OSIGURANE STIPENDIJE DJECI POGINULIH I UMRLIH RADNIKA RUDNIKA



Fond solidarnosti radnika rudnika mrkog uglja „Banovići“ i ove godine obezbijedio je stipendije za djecu poginulih i umrlih radnika. Potpisivanje ugovora sa studentima i učenicima, odnosno njihovim roditeljima upriličeno je 19. decembra u prostorijama Direkcije Rudnika.

Iz Fonda je obezbijedeno 18 stipendija koje će se isplaćivati u akademskoj 2018/19 godini i to po 100 KM mjesečno za učenike osnovnih i srednjih škola, te 150 KM za studente.

Predsjednik Skupštine Sindikalne organizacije RMU „Banovići“ d.d. Banovići Zijad Lačić u svom obraćanju dobitnicima stipendija, naveo je da je Fond

osnovan isključivo za potrebe ove populacije u želji da se pomogne djeci kolega koji su živote dali radeći u Rudniku.

Stipendisti su iskoristili ovu priliku da zahvale Sindikalnoj organizaciji ali i radnicima Rudnika, ističući zadovoljstvo što nisu zaboravljeni nakon smrti najmilijih te da im ovaj vid finansijske pomoći u mnogome olakšava troškove koje iziskuje školovanje. Iz Sindikalne organizacije su poručili da djeca poginulih radnika Rudnika neće ostati na margini i da će Fond u budućnosti širiti svoje djelatnosti, te na taj način pružati i druge veste pomoći radnicima Rudnika.



RADNIČKE SPORTSKE IGRE

PRELAZNI PEHAR OSTAO NA POGONU „POVRŠINSKA EKSPLOATACIJA UGLJA“



Polovinom decembra ove godine u Sportskoj dvorani u Banovićima okončano je ovogodišnje sportsko takmičenje radnika rudnika „Banovići“, koje se tradicionalno organizuje u okviru obilježavanja Dana rudara. Ekipe su se sportski nadmetale za prva mjesta i pehare, a sumiranjem postignutih rezultata sveukupnim pobjednikom proglašena je ekipa iz pogona „Površinska eksploatacija uglja“, dok je drugo mjesto zauzela ekipa iz „Podzemne eksploatacije uglja“, treće mjesto pripalo je ekipi „Separacije“. Sportske discipline u kojima su učesnici odmjeravali snage bile su mali nogomet, povlačenje konopca, šah, stoni tenis i kuglanje.



Takmičenje u malom nogometu oduvijek je bilo nezvjesno do samog kraja, a ove godine u velikom finalu snage su odmjerile ekipe „Površinske eksploatacije uglja“ i „Željezničkog transporta“. Pobjedu u ovom duetu odnijeli su momci sa kopova, drugo mjesto pripalo je ekipi „Željezničkog transporta“, dok je treće mjesto zauzela ekipa „Podzemne eksploatacije uglja“. Da je konkurencija bila jaka pokazao je i izbor za najbolje pojedince u ovoj disciplini. Za najboljeg fudbalera proglašen je Edis Kurtić, najboljeg strijelca Adnan Džinić, a za najboljeg golmana Almir Lješević.



Finalni okršaj u povlačenju konopca između ekipa površinske i podzemne eksploatacije uglja izazvao je neviđenu reakciju kako na terenu tako i na tribinama. Borba je trajala nikada duže, a zbog nezvjesnosti i izostanka konačnog pobjednika konopac se potezao više puta. Pobjednik ovoga duela znao će se nakon odluke komisije za sportska takmičenja. Treće mjesto pripalo je „Željezničkom transportu“. Ekipa „Površinske eksploatacije uglja“ odnijela je pobjedu i u stonom tenisu, iza njih je bila ekipa „Separacije“, dok je na trećem mjestu završila ekipa „Podzemne eksploatacije uglja“. Najbolji stoni tenisač bio je Adnan Dostović.



21. decembar DAN RUDARA BIH



umijeće u bacanju kugle osvojivši prvo mjesto, dok je druga bila „Površinska eksploatacija uglja“. Treće mjesto zauzela je „Separacija“. Najbolji kuglač ove godine bio je Nedžad Okazić.

Iako su igre amaterskog karaktera organizovane su s ciljem da izgrađuju timove, potiču zdravu konkurenciju na sportskim terenima i druženja rudara svih pogona.

ODRŽAN MALONOGOMETNI TURNIR ZA DJECU

FK „BUDUĆNOST“ BANOVIĆI I NK „SVATOVAC“ POLJICE POBJEDNICI TURNIRA



Ovogodišnji četvrti po redu malonogometni turnir koji je završen u program obilježavanja Dana rudara BiH održan je 15. i 16. decembra u Sportskoj dvorani u Banovićima. Igralo se u dvije kategorije, i to generacija djece 2007. godište i mlađi i generacija djece 2009. godište i mlađi.

U organizaciji Škole fudbala FK „Budućnost“ Banovići učesnice na turniru uzele su 22 ekipe sa područja cijele BiH. Prvo mjesto u kategoriji 2007. godište osvojila je ekipa NK „Svatovac“ Poljice, drugo mjesto FK „Priluter“ Slavinovići, dok je treće mjesto zauzela ekipa SF „Količni“ Tuzla.

U kategoriji djece 2009. godište borba za prvo mjesto donijela je uzbuđljivu utakmicu između FK „Budućnost 1“ Banovići i FK „Ilika 01“ Brčko. Finales utakmica završila je u korist dječaka iz Škole fudbala „Banovići“, dok je drugo mjesto pripalo ekipi „Ilika 01“ Brčko, a treće mjesto zauzela je ekipa FK „Budućnost 2“ Banovići.

Nakon turnira održana je svečana dođjela medalja i pehara. Turnir je bio pravi primjer fair play igre i sportske borbe, te druženja malih fudbalera. To pokazuje i činjenica da se broj djece i sudionika turnira svake godine povećava.



21. decembar, DAN RUDARA BiH

UPRILIČEN PRIJEM PORODICA ŠEHIDA I POGINULIH BORACA OPĆINE BANOVICI

ODATA POČAST NA CENTRALNOM SPOMEN OBILJEŽJU



U Radničkom domu, povodom obilježavanja Dana rudara, upriličen je prijem za 76 porodica šehida i poginulih boraca u odbrambeno - oslobodilačkom ratu 1991. – 1995. godine sa područja općine Banovici.

Prijem se već tradicionalno organizuje povodom obilježavanja jednog od najstarijih praznika radnika „Banovici“, te se i na taj način pokazuje briga i pažnja za porodice nekadašnjih radnika. Kao i svaki put do sada uručene su jednokratne novčane pomoći, a ove godine novčana pomoć uručena je i porodicama svih radnika poginulih i umrlih na ratu u Rudniku.

Predsjednik Komisije za prijem porodica šehida i poginulih boraca, Emir Rahmanović, u ime Rudnika podržao je prisutne i naveo da je prijem običaj koji se praktično svake godine.

Rukovodstvo Rudnika nastoji da u svakoj situaciji u skladu sa mogućnostima pomogne porodicama onih koji su živote dali za našu domovinu. Samoinicijativno su preuzeli brigu oko zgošnjavanja djece šehida, kao i njihovog stipendiranja. Prijem je najmanje što se može uraditi, mi nastojimo da se porodice bar jednom godišnje okupe i da im se ikada pažnja koju zaslužuju, jer nikada ne smijemo zaboraviti one zahvaljujući kojima danas živimo u miru. – kazao je Rahmanović.



Nakon nešto više od dvije decenije od agresije na Bosnu i Hercegovinu porodice još uvijek dijele tu bol, bol za gubitkom najmilijih. Za ženu Karahodžić, koja jeu proteklom ratu izgubila oca, prijem ali i simbolična novčana pomoć imaju veliku značenje i posviku. Kroz suze se zahvalila menadžmentu Rudnika,

– Organizovani prijem za naše porodice i novčana pomoć nisu toliko važni koliko je važno njihovo značenje, a to je da nismo zaboravljeni i da neko pami našu tragediju. Posebno se zahvaljujem rukovodstvu na tome što su obezbijedili posao mojim bratu i suprugu. – rekla je Karahodžić.



I mva godine da odu počast svom poginulom ocu došao je Mimes Levčić koji od svoje 23. godine radi u Rudniku. Izvjesno vrijeme radio je u Podzemnoj eksploataciji uglja kao i njegov otac i kako kćerke, kolege se nasmjeli oca još uvijek spominju i rado pričaju o njemu. Za njega odavanje počasti poginulim kolegama predstavlja još jedan vid rudarske solidarnosti i velikodušnosti.

Delegacija Rudnika zajedno sa članovima porodica poginulih boraca položila je cvijeće na Centralnom spomen obilježju. Polaganjem cvijeća i ulaganjem Fatihle prijetili su se hrabrim sinovima i odali dužno poštovanje onima koji su u temelj slobode bili ugradili svoje živote.



RECENZIRANJE IŠTAŠTAVANJE
RMU "Banović" d.o.o. Banovici

www.rmub.ba

IZ OBLASTI FOTOGRAFIJE I VIDEO

Senad Bekturović, predsjednik
Mirza Karić, izvodnik
Mirza Čaušević, urednik – glavni
Adnan Bekarić
Safet Galić
Senad Lipovčić

OPŠTINA BANOVICI, BiH

Radnički Republikanski Centar
za informisanje broj 81-070-88117
81-0-2-1877

100 m izvan ul. Ruzičke Borbe 8-108
E-mail: redakcija@rmub.ba
redakcija@redakcija.ba